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ATA DA 26" SESSÃO ORDTNÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 04 DE SETEMBRODE2O23.

ATA DA 26" SESSÃO ORDrNÁRrA DA CÂUena MUNICTPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 04 DE SETEMBRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RTCHARDSON CORRÊA DE OLryEIRA, ADArR JOSE
FOGAÇA, LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MANOEL HENRTQUE SOARES E AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVE,IRA. SOB A PROTEÇÃO oB DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU
ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTTNDO A PRESENTE
SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCI0 DURANTE oS TRABALHoS, NÃo
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO INTERNO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. NA SEQUÊNCTA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR LBAIYDRO AUGUSTO PORTELLA SAI\TOS PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU À VERPA»ORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESU§ NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTTNUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU
EM VOTAçÃO NOUINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 25^ SESSÃO
ORDINÁruA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NoMINAL, FoI ApRovADA poR LTNANTMIDADE. Na srquÊNCIA, col,ocou EM DISCUSSÃo
A ATA DA 25 SESSÃO ORDINÁruA DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAçÃO NOMTNAL, FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o PRESIDENTE SoLICIToU Ao I" SECRETÁruo
PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, o I" SECRETÁruo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEt COMPLEMENTAR N' 091/23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA -
REGULAMENTA A LICENÇA PRÊMTO NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MTINICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS pROVTOÊNCrAS, DO PROJETO DE LEr
coMILEMENTAR N" 092t23 (AUTozuA DA MESA DTREToRA - DISrÕE soBRE A ALTERAÇÃo
DE DISposITIVos DA LEI coMrLEMENTAR 369,D8 zs DE FEVEREIRo DE 2022) E DÁ ourRAS
pnovmÊNCIAS E DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N" 007/23 (AUTORTA DA MESA DTRETORA -
DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO Do PRoGRAMA DE ASSISTÊNCIA À SAUDE
SUrLEMENTAR Do sERVrDoR, No ÂMBrro DA cÂuana MUNrcrpAL DE ARAÇorABA DA
SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃo FINAL, PARA FTNS DE ANÁLISE E
PARECER. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO
SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA
OS VEREADORES VERSAREM SoBRE ASSLINToS DE LIVRE ESCoLHA, NÃo PoDENDo CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MTNUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS
DO PARÁGRAFO 30 DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO. MANTFESTARAM-SE OS
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VEREADORES MAI\IOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM, JOÃO ROSA
FILHo, AGUINALDo AI\TÔNIo DE oLIvEIRA E OSwALDo ELIAS DA sILvA JUNIOR. EM
sEGUIDA, o pRESIDENTE soLICITou Ao l' spcnprÁruo pARA EFETUAR A LEITURA DA
oRDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁruO FEZ LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
oBBr23 (AUToRTA Do poDER ExECUTrvo - orspÕB soBRE A ABERTURA DE cREDITo
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE NS 78.806,9I, PARA REPASSE A ENTIDADE DE
ASSISTÊNCIA SoCIAL, DENoMTNADA CASA Do CAMINHo - IDoSoS CoM AMoR, PARA
EXECUÇÃO DO PROJETO CENTRO DIA CASA DO CAMINHO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NONAINAL, FOI APROVADO
poR LTNANIMIDADE. Ne sequÊNCIA, o r" SECRETÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI
N" 089/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - orspÕE soBRE A ABERTURA DE cREDITo
ADICIoNAL ESeECTAL No vALoR DE Rs 6.000,00, eARA RESTITUIÇÃo og npcuRso NÃo
UnLIZADo DE courrÊNto RECEBIDo No ExERCÍcto og 2018 DE EMENDA pARLAMENTAR
FEDERAL) E oÁ ourRAS pRovroÊNcns o euAL, colocADo EM orscussÃo, E

colocADo EM voraçÃo NOMINAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o to

sgcnprÁnro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N' a9o/23 (AUToRIA Do vEREADoR
LEANDRo AUGUSTo eoRTELLA sANTos - rNsTrrur nçÕes DE coMBATE A oBESIDADE
TNFANTIL No Mr.rNICÍpto op ARAÇorABA DA sERRA/sp; e oÁ ourRAS pnovt»ÊNCIAS o
euAL, cot-ocADo EM orscussÃo, E cot.ocADo EM vorAçÃo NoUINAL, FoI ApRovADo
POR L]NANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
DISCUTIDAS E vorADAS, psrÃo A DlsposrçÃo oE ToDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao
SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSIDERaçÕcs FINAIS. MANIFESTARAM.SE oS VEREADORES MAI\ÍOEL
HENRTeUE soARES, RICHARDsoN coRRÊa »r oLIvEIRA E oswALDo ELIAs DA sILvA
JUNIOR. E COMO NÃO gavlA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A rRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU
ENCERRADA A zo" spssÃo on»nqÁru ADEzoz3.

sALA oes sessÕEs,04 DE SETEMBRo DE 2023

OSWALDO DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE

ROBERTO REIS ROLIM DE
1o ARIO 1o rÁruo

AI}RO\íJI.DO
Grd-

)

"2a9

awffi

n

?.o


